T =+
& =2
B EHE e SR 6 R B ‘ -
=R ALY KB K ek TH (6-4) AR
MLTHHBE | A i A H
INIETRKIE S
it T 5 1 o5 =1
SR ENTH
TR 1i *% %
T = HE C:3 i T i =5}

- BHPVIE R (75KHBh) L=12. 9m
BIRIER (PAHD ¢ 200 L=12.3m

L —

- BHVER (G5AKEM) L=4. Om
HEFE R0 V=4. 0m3
BERR IS RE L L=4. Om

[1]
S




B oRE M4 &K F

1 ARFFROARRE T, RS ENTH AL TAESEE —RELES XIEKEFR LHE (6-4) ([ZHEAT 5,
2 $ﬁﬁﬁ%ipﬁﬁ@@w$ﬁuowfi WiZkdbDET 2,
- DRI HLmtARE SM5E8H  ILEK
JRE R OFRZEFHRDO~X— (https://chotatsu. pref. hiroshima. 1g. jp/) — THMFEERRIES | 2#@E L TW\5,
c TAKE EARTFLEE (R 2021 8 AStEHEAN B AR TKERS
- FAGEHRREHES & BREHMEMER] PR 26 FEEUGTG =Rl
« X DAl BE RIS AR

H2H B OER

ZEFL, TEBGNICBW T, RS, RS (Fiheate, I THE4A, TH, BEE, Rt R OSERO A - -4 L% 7%

MAd2boL45,
B3 HT HaDIEL

R THERAHIEE 38 RIC LD . ATLFEON, #0511 LOLENE UGAIE, U0 OREEZITMOSIELEITY Z &,
AR A

TARTHFIEAAEE (64 8 AIREM) 5 38 1-1-8 Hiimdl 2k 21320, =R LHFRERROED S L ALK 5.
gl T il P R

ATHEZ, #@K2 HLFEOHGI LT 5,
%6 H BREERICE T 5 BISEEL O E

1 ATHT, BAPRERICE T 2GS EHBEOMELT D THELT 5,
2 ZEFEIT MEEZFETLIHE. BERALH®RTLZ L.
3 LHEOERIZH>TE TBAENKICE T 2 B8 HE OMIEOEMICOWT) 1T &, 1

a0
Y
(v
w


https://chotatsu.pref.hiroshima.lg.jp/

BTHED BES DGR DR
1 ARLTHFIZBW T, ZEFIREENO T FRARRITAT S 220 T e H e,
2 ZEF L, ER T HFHATMKRE 5 4 RIS & BESO T SRR OZHIGERE Lz & ik, O T ZNIRDD b D02 HLH
ISR B ISR LT g b 22w,
3 EES O F7 SR, BUF O 7B S EMELRRR & 13N FRERBASEEZTO ZEZHNET 200 THY . (AM) B EEULILFR,
(—4h) EEREF KA, 2AARKSSEEBRGHE S, (—fh) 2EZEBREFFEAAESS UIRRSH & O T, J77E#E SEEH
ERBUEIZE SV TN ERIFE L TV D b0 & T 5,
F8H A K OGS O RST
1 WORNFIZOWTC, e LEtmEO [Zoft) HEICE#HT L2 &,
(1) THEOEMIIHZY, BEENOIIRINZ, XX, ZEENT O NE [ES R OSBRSS < 587 T & L OFF alkGESE]
(2) kR Q) ONEIZHOWT [RMOFREE R E U858 OXE5iE]
(3) k). Q@) DOAEIZHOWT [BIGHERICHEF T 2E TxT 2 AMmD k]
2 M T51%) SOBET A, FFAAHERMEZEUIC KT 5 Z L,
3 T R OB S < S HE Tl & R OFF Al AGESM] SOEERAE UG, LB EONFICEE LEHENECL DL L,
2N LEt & AR5 2 &,

W2 LA
Bl L &
1 MR HERY) - RS B O SRR A
A1 H HFHEE Y OKEE 72 EOHEMH V)
A THFE AR Z1TY 2 &, Gt Ran-5461F, BEEEtWE T L, RHEEOXG LTS, )
ax REH VEIIG U T, Bk T 2 b0 &35,
R EE ISR EE L LT, BHT A b0ET5, £, SBHBKIC W TTEREOERICE b ET 5,
F2H M
1 f# Ha B O COITBME RIS 2 AR, (EENREZTOHHL, AEEZS T2 28,



Gl
=

=

#

&
=

1 T - HREA

A X Sy Hl c FHREOTLHEE LT L REREENSLFOH LIHEZ T -HEA, BRAE L H#&EO Bt 2 &,
FAAS B TR - i T - fETHE (14 ABIN)
FAEAR FE, BAR, BE. JERE. @ESEOMERL, BRI
| BRI LD,
AR R
1 RiEFEE - REEF
THEEEMMEToRZMFER L, BRAITFE2 (A H) ZRIAALTND,
THMER
1 —fiER
NS FRIZHE LW,
156 FH HATH TS THARM
fE FHRE 83 0%~ 1 7Hf

T - oE  BER . Lok SEEEREE (CHEal - ROTEICIVEEB L HET 52 &, RAEEOHR LT S,)
SR B PER)
I ERgett (ki) (ERFELELV A 7T T b BERRFEAE T2 AMSUIER %éi At (—BFI2VE))  (GEELS (A))
WU LI LV IRAET DR TIL AORES 2 M A T e —RR IR S T D dar %Ei)%%&w77/b
IR s A O R T A Am(*ﬁkwﬁ)mwfhwﬁwm¢é%®kﬁé
o, Wil LT, ERE EZAR CFAROZAERM) OAFHPROBEFICLEREEL) YA I VT T b @A LZAM
XITEEBIE A % Aﬁ(*ﬁtwﬁ)%ﬁ@hﬁwéoLtﬂof\E%&ﬁm#%éﬁa%%%%ikﬁugﬁéﬁm($ﬁ) ILEHL
AAN
g AT MR SAET U7 b i MAET AT A (=I5 ¥ ST AT 426)
B, LHERFEAERICHLNIZR TRV EFROEHIC LY | BRBEAE Ly —ERITER SN TV DS %Ei)ﬁ%?w77/b
RIS £ A SRR IS A 1AM (—BFHERR) ~ DRI NEE & 72 - 7235813, BEHR EXEEN WD L, RETEEONR LT D,
2 PERBETEM OGIMRE
YL THIC LV RAET DEREID 2 F 504 (R THEGUS DG I8 T 300m2 UL EOEH THRE T 256 121%. RESAT



ZETE T HEEMNRAE XIS T RICHEAMOBHZTY 2 &, £o, REFHEZERE T 2583 FMNIEAE L, REEZOHIZ & 1T 30
AUNICEILmERHT 52 &,
Tel2 U, PEEBEEMALELIE S OFF i (23 1T 2 RE 1M g4 L 5,
[Gan
EARFEIZLY . RIAA TV D RER TIEXHE S WA TERWIGAEIT, EERRICOWTHHRFIEET L2 ENTED,
L, BELEY ET5EIT. RIAATOAIGE TENEHA TERWVRILA SCESIORT & L BT, @ LR TIEO ARG R B
EIRTL, BB EWET A L.
BNT L ES A THE
BT LEDAZHEIZONWTE, FAEEKEROGMH - itE~=a27 /1 () (FRk 25 4F 6 HEFEAN B R TKERHS) 2L L5
T S I
sl
1 LCHRFHEBEM ORE X
% BT fELewn
B fRE L
(ESEPIRTS RE LW

bl
=

bl
=

&
=

#
i

al

FHeE

1Ef PR A o SR s o> i A2 it

TARTHFIBAERE (5F054E 8 AIKEMD) 5 18 1-1-32 BB ] TR 2 2B 11T T 2 HEH T 2 SRR T W T, HRHT
AR (5 2 WIEHEE) UL EO B OERICS 0D 2 L,

72H. T BHEH T A R AR BRSOV T, RIS X ARREE I T DA,

w

FAE F1H LEHERRSE
SZETX, ATFICBWTE =FICE 2 HELZMET DR UIZ OMME &9 283 THEICBEET SRR ICMA LR T 6720,
FETo. MALTRBREFIZHOW TR, REGEROT L (BRBRUADGEIZENICRD L b 0) ZEERICRET Z &,
¥, ML RBRE L, BE CREHRIZAIAAL TN S,



28 EESDTT KRR O R
1 ARTHEICBNT, ZEZITEES D I7 RARBRITAT S 727U 7R 5780,
2 SAEE IR, B L HEFHARRIFRE 5 4 RIS T BESO 5 KRR OEKIGG G L & i3, Z OGS UL ZUTRD D b D2 ER )
B BT IR LT hide beuy,
3 TEESN O 55 SARBRIT. BUR O F7 8 S FEAELRBR & 135 EREAEMNEEITO L2 BNET200THY, (AR EBEEmuLRTHE,
(—th) ARSI EE, ERAKISGFRFEMAESG S, (—th) 2FEDBHRRFERAES S UIRREA L ORI T, FEH ICEM
TEPRBRIEIZIE SV TR ZART L TV D b0 &5,

55 E THHHAS
ARLTHEOR LIS B, BFERET 2 2 E DTS RVWHARIE T, IRBFECLV@WFICHEES (LT TLHERE L)) BEELEEEICREY
TliE, kD EBY &T D,
. THHERICH S MER L, &ECHESEHREICAAAL TN D,

(1) BUNFEE EEELH LTI b0 LT 5,

(2) &z BB L) L CREfiERIC S 5 b0 L35,

(3) JhmiE EREBNGIGRNEEZHE L HZMLEND D LR SNIZGAEIE. BELINELELZ#ET LI LD LT D,
(4) rwifEEMaHEEE FEH T, THBARICMEOMEEMNO S B, FFARSED 1 0070 1 22 2H2AHT D,

HH6E FDM
ARTHENROITET L HIBTEER, S¥SITITENESE L TOI8%8 - HE L) 2T, EERP NI IADRWE I TICE D52 L,
F7-, B ER ORI ECHR L TR WEIE, £7203, ZONBICRENEUEEAIT. BEBREOIEREZITHZ &,



TEEEmR AL o oo

#H - LB & Bikg1 - Hiks2 HAT Kt fiii &
AR T3t [4i]

R (BRHI TiR) N 1 L~UL1
& x T (BRAAD N 1 LL2
Rt . 1 L~UL3
(s el N 1 L4
EHHR . 1 L4
bta s s N 1 LL4
AL N 1 L~UL3
WEE e = 1% [ 200] ) Y L~
Ak THH - , L4
PERARR T — 7 ) Y L~
BT N 1 L ~UL3
W) BT i o L1
EHRITET N 1 L ~L3
Le3 =4 P i) H=2. 5m N 1 L ~Ld
TR BB N 1 L4
B HI 7K T N 1 L~UL3
BRI A N 1 L4




I:g@iﬁ%ﬁ&@j%ig EHO -0002

FH - LA E Bk - Bk BT K vﬁfz

~ AR —IV L " 1
FHNL~ R — VL " 1 L ~L3
MLl 5~ R —IL i 1 a7
(NE N N 1 LA~UL2
BhEERE L N 1 L~UL3
G el ) e L4
EHLE RS . o LL4
AR ALFR . . L4
BISEIRT N 1 LL3
e TE > o L4
T AR (HE - B8 ) . . L4
- A (Ll - BT ) > ; L~UL4
K (HIE - BIFH) . o L4
S E IR T N 1 L ~L3
#Jg (FiE - BIFHE) . . L4
X R 1 N 1 L~UL3
P = X ) o L~UL4
G an " 1 L L2




TEEEmR AL o o
£ H - LHEMRE BikE1 - Bikg2 HLf7 Kt i %
AZ e L N 1 L~UL3
SRS R N 1 L~L4
Ok ELEE LA ok ok
i fif
TR N 1 LL2
AR . 1 LUL3
(R A S e 2 ) - LL4
TS LAy
Dot B N 1 L2
Bl B N 1 L~UL3
BN N 1 L4

e e B =2 0y

73
* sk B RER Gk

sk ok Al T 39 E ok %

e A

sk sk 55 ok %

R gy

B A




Iggiﬁ %%ﬁ :J:%i% EO0 -0004
#H - LM E JEAEL - BEK2 AT B fifi 5

sk sk T EHAMA% % %

* sk JH DU S B ok

% % TH % %




I:g@iﬁ%ﬁ&@j%ig EO -0005
£ H - LR Bkl - Biks2 HLAT Kk fii#%
AR Tt [Him)
s hiRr (BAHI i) ‘ L~
& x T (BRAAD K LL2
Rt it L~UL3
ez nlell EE L4
EHHR K L4
FEA AL it L4
TR T IS L~UL3
g B AR L R H=2. Om it L~
TR ER K L ~L4
B Il K it L~L3
BRHIACEE iﬁ L~UL4
(DK K L2
S CRu * L~UL3
SHAERR T > L4
TR ’ Lo
AL " LUl
EE N [EN i L~UL3
7




LR o

BH - LA E HUHs1 - b2 Y HE S

Tk (BhE - BIE D) " )
b A (B0 - BRI ) . ) L~L4
SEE IR L N 1 LUL3
FJE (BE - HIEH) . . L~UL4
TR L N 1 L~UL3
HERS L= . 1 L4
G UE TR T . \ LL4
WER A S L N 1 L~UL3
WERRAE ) \ L L4
G an N 1 LUL2
ST " 1 L ~L3
SIS G B N 1 L4

ELRE T2
b fif 2%
EitiliE =y " 1 L2
TERE N 1 L~L3
R A A 2 ) o L~L4
ESUIIGIE &




I:g@iﬁ%ﬁ&@j%ig E0 -0007
#H - LM E JEAEL - BEK2 AT B fifi 5

* sk HBRR Rl % %

ok T2 ok ok

=

i B

% ok 95 & ok

IRy

}

R R A

i)

sk sk LA sk sk

sk JH LU Bk

% ok T3 %k %

%k LR 3l




¥ B X

§=1,500

VU200 64.20m

5.0%o 49. 20m

it B B X

5o

*ﬁ %ﬁ' E $=1/100

5890 3940
161 5280
2000

) 6000
4 1210, 4230 560
0.00
-
— -
| e
~5.00|
-10. 00|
S i @
= #3550 AR | =2, 5| SREAIKIR | =2
s 4 L=12. 90m L=15. 80m FEMER 12 01=33 40n
H=1:500 | BHHILEZLE
DL=-15.00]
& & mm 200
A2 (%) 3.0 5.0
BFEREE (m) 2 o{ 12.90 49.20
1
ExXsl gz g s =
‘ +om oy ‘ R 8 z3 B 3§ 3 ° ‘
P = EH X 4 g
‘ & E 'E" 7T i 7 7
£z 5 g 5 3 ©
EEE) SHEREE ¢ § |
N 88 5 2 54
‘ 3& hn 26 Bt ‘ Sa e 8 3 ‘
= = 5 =
\ oA \ i3 : s : \
2

T &S| wiES |EH-EE E K| I &
5244-3 [ WA-5T-T~5T| VU200 | 12.90m | BAAT |
it 12.90m
AMEFE AMATKERE (5K
ZRAMRESK

TPH EKEHRIR 64

5% ZRT EENTH

mmEs| L7 ‘ & R| BEF 1/500

FEE - fHEEER

= &R W




-3 E &M -

T 6 F£E
ZRAELESXIGFKEHHRTE(6-4)



/N == HO0 -0001
r‘f‘“\il:ﬁ'rﬁ i&i%
VAL UEE e 0 < LB >
Toi P B 1 X 59 =JF Co »++aa 7 J—Fh As =T A7 7L bk
HLffhE A H 00-06. 04. 01 (0) DT - X T RT o BH «--/3w 77k
C v/ —F57L—> TC - hFwIrL—
RIC-++ T 7T L—1 2 L—)
AR 1 A3 (—f)
ERRAN ATt
THE 31 FAKELE (2)
it TH « T AT 4y 02 rHfi U (DIDMHIE)
3 AR IE X 4y 00 FHIEZRL
AR IE X5y 00 FHIEZ2 L
WG HEETHEOEERS |00 #iEZRL
I C THIEX 00 FHIEZ2L
AW IER K 00 FHIEZR L
BATHEXS 00 JHHWTHE 0%
ATA S 3 H BN X5y 00 HHIEMEL
BRIREEX 25 03 HHIELZRWN
BRI BT WA B EDHIG I ERE L LT, TEEOIEINEERE EERMAED
HEFAWHE, FHEEHYE, TEIMECETLIEAE) BALETHY, AEETIIINL 2B EHAES
D—E LTREFLELTWD,




= > = B0 —-0002
ARKILEE [WmBh] Wik
B SN WO Y/ S HANT HA{f & H eSS
AT EE [#ih] X1000
B iR (BEI L) Y1101 L~
1 =
& x L (BAN) Y110101 L UL2
1 =
BT Y11010101 L-L3
1 =
gl Y1101010101 L-/14
1 =
HEMIRE] T (N 7 R ) SG1D0001002 00
_ 25 m3 B0 -0001
(=g iy Y1101010102 L3114
1 2V
MM ANER L (N 7R D) SG1D0002003 00
A
17 m3 B0 -0003
M A B R T.( RNy 7 A7) SG1D0002003 00
BAR
3 m3 HAZE0 -0005




N

HO0 -0003

w8 (]

HH - LR i LA L S HANT HAL{ & H eSS
F§E A Y1101010103 L~/14
1 =
AR T TEW L (A FEfR, 20R5R%, AMRE A A) SG1E0003002 00
. 6 m3 HEE0 —0006
(ERTENE e S WY RN ) | #0041
MLy 2% ] OBFRWIZ K 5
Z AT (FETL) F0001 00
6 m3
XA Y11010102 L-L3
1 =
gL =V Y1101010203 L3/14
[ ¢200]
12.3 m
EEL e =V ERE L SG1D0006001 00
FEOVEE 200mm
12.3 m B0 -0008  #F
HEFHH Y1101010212 L~14
= 2 & T
VTR & D T F0002 00
$ 200 VU
1 {i#




N=-3 > = H0 0004
ARKILEE [WmBh] Wik
#H - TR - i TR Y S HANT HAL{ S%. ) eSS
A BIEHET F0003 00
$ 300— ¢ 200
1 ]
MR T — Y1101010216 L ~14
12.3 m
PRI S — B F0004 00
150X 50 2f%
12.3 m
R Y11010103 L L3
1 =
Hh R Y1101010301 L~3/14
12.3 m
FpFERRE T (Bl 1) SG1D0019002 00
1 m3 HEH0 —0009
AR T0249 00
1 m3
R s | Y11010105 L<L3
1 =
R B R Y1T01010503 L~3/14
H=2. 5m
1 =




§==3 > = 0 -0005
ZIKI:‘}%? [*ﬁﬂjjl Wnﬁi%
HH - LR i LA L S HANT HA{f & H eSS
R B B AR A T (G 1R 49 ) SG1D0033001 00
12.9 m B0 -0010 F
RS A AR S [k L (R 5) SG1D0033002 00
12.9 m B0 0011 #
TR R L (B4R R D) SG1D0033008 00
Baic
12.9 m HLEE0 -0012
TR R T (BESE T HET) SG1D0033008 00
HEN
12.9 m High0 —0013 3%
TR E R Y4999 L~Ld
1 =
IR ER I A Rk F0005 00
1 =
TR T ER F0006 00
1 2V
BRI AR L Y11010109 L33
1 =
B HII AR Y1T01010901 L3/14
1 =




AL [MmBh]  PARE e

~
#H - TR - i TR Y S HANT HAL{ SEA eSS
Ry BT SG1D0042001 00
1 5| HEE0 —0014 F
PRAF - ik SG1D0042002 00
1 birE> B0 -0016 3
<~ R—)L L Y110102 LL2
1 =
FANT~ R — VT Y11010202 L33
1 =
M1~ hR— Y1101020202 L~/14
1 5 T
< AR— VI FLE THO03130 00
0 - 175 (If8)
B, #2004
1 (EBA
JEER T AL (RN 1B~ v d—JL) SG1D0053001 00
1 % Pt M0 -0017 F
L Y110106 L2
1 =
AERET Y1T010601 L-313
1 =




= > = B0 —-0007
ARKILEE [WmBh] Wik
HH - LR i LA L S HANT HA{f & H eSS
AR Y1101060101 L~</14
26 m
AR B SPK23040306 00
T AT 7 v MR
T AT 7 v MFERRE15emPL T
26 m B0 0021 #
B AN A Y1101060102 L~ 14
110 m2
AR A SPK23040305 00
T AT 7 v MR
PR L &S 15emEl T
110 m2 B0 —0022 #*
SRR AL V1101060105 L~/14
5 m3
RO SPK23040152 00
A R T A ,
DIDXFA Y EkEEEE4. OkmEL I (3. OkmitR)
5 m3 HEE0 —0023 F*
[EHETEE G TN D00 E%] #0041
VS ES ) OFBVIT L D
S NE (Asik) F0009 00
12 t
HEEEIR T Y1T010603 L 313
1 =




3

& (miBh]  PNERE oo

HH - LR i LA L S HANT HAL{ & H eSS
RREE Y1101060301 L ~/14
84 m2
N SPK23040231 00
R BHE L
84 m2 W0 —0024
TR (E - BRIE ) Y1101060302 L~3/14
13 m2
T i (Bl - B8 90) SPK23040232 00
24 F Y Z100mm 1)E i T
RC-30
13 m2 B0 —0025 #
LE s (E - BIEE) Y1101060304 L~ 14
13 m2
| A (BE - MR ER) SPK23040234 00
RM-30
ALY E120mm 1B T
13 m2 HEE0 —0026
FJE (HiE - BET) Y1101060308 L ~3/14
97 m2
FJE (FE - BEE) SPK23040241 00
R B 3. OmitR
1B Y S EE50mm
97 m2 B0 -0027
AEE AR IR T Y1T010604 L 313
1 =




§==3 > = O 0009
ARKILEE [WmBh] Wik
B H - LR - i LA B L S HAAT HA{f G4H fii#%
F e (HE - B Y1101060408 L ~</14
13 m2
#JE (HE - B ) SPK23040241 00
FYNE B 1. AmARE (18 T-50mm L T)
184 v ¥4 |- JE30mm
13 m2 HEE0 —0028
DX R 1 Y11010605 L</L3
_ 1 =
PRk =X i R Y1101060501 L+3/14
A 16.0 m
DX R R i (Pt =) SDT00001 00
FEH 15cem
] _ 9.0 m W0 -0029
D s (Rl =) SDT00001 00
RKEN - 25+ CF_15emif R
_ 7.0 m B0 -0030  F*
e T Y110205 L~UL2
1 2V
ARG L Y1J010121 L<L3
1 =
AW A B Y1J01012101 L~3/L4
1 =




§==3 > = =0 -0010
ARKILEE [WmBh] Wik
HH - LR i LA L S HANT HAL{ & H eSS
A 5 B 5B R0369 00
4 A
ok B LA & %
HO020F =345 T 55 (B, IRAE BT
T 70004
T Y7704 L~UL2
1 =
IEE Y7704001 L1383
1 =
IR A T YZ704001004 L~ /14
2.4 t
IRERAA A5 (BRI RAR, N, 78 TR, B ki) Y S1000007 00
TEMREREE 1. Lkm
O E 12mPIN
1 = B0 -0031  E
B g 70006
Heffr e gy Y7706 L2
1 =




=_- = = HO0 -0011
ARKILEE [WmBh] Wik
HH - LR i LA L S HANT HA{f & H eSS
Hol s s YZ706001  L-L3
1 =
BN YZ706001006 L4
1 =
B L V0100 00
Bl « D A THE - wEEST
12.3 m HLEE0 -0034
Hom R e R0y 70019

;1»%1%%& ...... ?‘Zilﬂ\gg/ﬁ ......

;ﬁ'%%{ﬁ .........

%: ...............
kSRR AR * *
kol TEEE ok %
5 PR

AR B HARE

;d—%"g’/ﬁ\ .........

%\: ...............

sk sk CERJRUM ok sk




w8 (]

N

\;

-0012

ZeH - LFE - i LA P72 &

BT HAA

{IE=3

R SRy

BUEA IE 2R -

A B

ok LA sk ok

ok H B BT L %
AR

S e
M




%= N 2 ] = HO0 -0013
ARLEE [HIM NFR 2
HH - LR i LA L S HANT HAL{ & H eSS
R TS [H] X2000
B iR (BEI L) Y1101 L~
1 =
& x L (BAN) Y110101 L UL2
1 =
BT Y11010101 L-L3
1 =
gl Y1101010101 L-/14
1 =
HEMIRE] T (N 7 R ) SG1D0001002 00
2 m3 B0 -0001 E
R Y1101010102 L3114
1 2V
MM ANER L (N 7R D) SG1D0002003 00
A
8 m3 B0 -0003
FEAE AL Y1101010103 L~3/14
1 =




%= N 2 ] = HO0 -0014
ARLEE [HIM NFR 2
HH - LR i LA L S HAAT HA{f & H eSS
A TEWR T (AR, 20T, BEARFEIA 72) SG1E0003002 00
0.2 n3 B0 -0006  E
[EfE LFEEICS TN D00 E%] #0041
MBS OBV LD
SANE (BAET) F0001 00
0.2 m3
TR T Y11010105 LL3
1 =
B RAR T Y1101010503 L /14
H=2. Om
1 =
88 B2 IR S AR A T (REF AR 49) SG1D0033001 00
4.0 m HEE0 —0041
8 B AR 5 | Bk 1 (R R 45) SG1D0033002 00
4.0 m HEE0 0042 &
TR L (RESETR L) SG1D0033008 00
FRE
4.0 m BAE0 -0043
TR TR T (R ES)E ZRT) SG1D0033008 00
e
4.0 m HAE0 -0044




AT HE [HAM]  NRE
I?}/\ [ Q-i 5}
HH - LR i LA L S HANT HAL{ & H eSS
TR &R Y4999 L~ULg
1 =
R E B A R F0007 00
1 =
AR LER F0008 00
1 =
BAHIZKER L Y11010109 L 3L3
1 =
BHHIAKRR Y1101010901 L~/14
1 =
R EEE T SG1D0042001 00
2 H B0 -0014 E
T Y110106 L L2
1 2V
RS G Y11010601 L13
1 =
SRR Y1T01060101 L3/14
8 m




3

e [BA] AR e

ZeH - LFE - i LA P72 & K HLAT HLf x| {IE=3

Sl RE
T AT 7 MR
T A7 7V hEHEERUE 15emEL N

SPK23040306 00

m B0 -0021 #
AR AR A Y1101060102 L 14
m2
AR R A SPK23040305 00
T AT 7 v MR
PEEME L &l2ERE 15embl T
m2 W0 0022 &
TRIEHRALER Y1101060105L/14
m3
IR SPK23040152 00
Al R A
DIDXMIAH Y EHEEEEED. OkmlA T (3. OkmitR)
m3 HEE0 —0023 #*
[EHETEEICE TN D00 EE] #0041
ML) ORFDIZ L5
ZANE (Asik) F0009 00
t
EAEEIH 1 Y11010603 L+3L13
X

m2

Y1101060302 L ~)14




3

e [Hm]  NERE e

HH - LR i LA L S HANT HAL{ & H eSS
T e (HEiE - FRIET) SPK23040232 00
2t E 0 E100mm 1 T
RC-30
m2 M0 —0025 F
LR (EE - KD Y1101060304 L1414
m2
| JE A (E - BETER) SPK23040234 00
RM-30
2t E Y JE120mm 1)E i T
: m2 WA —0026 %
SEEAEIH T Y11010604 L L3
7
g (HE - B Y1101060408 L~ 14
m2
g (BE - BEE) SPK23040241 00
TEHIEE L. 4mA (U8 E350mm L )
g Y v SR EJE30mm
m2 HEE0 —0028 F
T ET Y11010608 L L3
2
HERE HAD = Y1101060801 L-+/L-4
=
g8 ) )W 5| HIERR T (8t ) V0000000001 00
m3 B0 -0045 E




%= N 2 E] Wg HO0 -0018
ARKILEE [HY AR
\ HH - LR i LA L S HANT HAL{ & H eSS
VB VeSS L Y1101060802 L~ 14
4 m3
HEER TG IR ER V0000000002 00
. 4 m3 HEE0 —0046
(ERTENE e S WY RN ) | #0041
MLy 2% ] OBFRWIZ K 5
%%B%?%W@Eﬁv F0000000003 00
Bl GREL)
4 m3
BERRAE SR E T Y11010609 L L3
1 =
PR RS EM RS Y1101060901 L/14
4 m
I — AT SPK23040102 00
LGS
7 Z UM R L, 200mmiE 1, 800mmEL
4.0 m HEE0 0048 %
% L Y110205 L~L2
1 =
A MEE T Y1J010121 L3
1 =




T_::T N 2 ] = HO0 -0019
ZIKI?} H [ ZE Wnﬂi%
_ BH - LR LA B & S HANT HAL{ &%H eSS
AR IB S E i Y1J01012101 L+~3/14
1 =
R BB R0369 00
4 A
ook ERE LRk ok
HO0207 =2 #A hh 2 (BTE)) , MfE St
TR 70004
TR Y7704 L2
1 =
TEHR YZ704001  LL3
1 =
IREE A T Y7701001004 L ~/11
0.7 t
WAL % (B RAR, HEH, 78 AR, Bk S%) iEHy $1000007 00
IEWREEEE 1. 1km
IR 12mPAN
) 1 = HEH0 —0049 F*
B RGER B Ry 70019




TE:T B4 = =0 0020
ZIKI?} H [ ZE] Wnﬁi%
HH - Ll i LAY S BAQT LA &FE ik
FRE R
;d—%%:ﬁ\ .........
;?f?_ ...............
% ok MBI E Tk
S ok Gl L k %k
P S P
e B
)'d—%gﬁ .........
L T$J?1'ﬂﬁ *
A L Ry F{JIJ?{xTﬂilT:i—"“
I SRR
)d—%%ﬁ .........
SRR,
A

* LA *

sk sk VH B BIAE S 4H & %

n+ﬁ4 rﬁ ﬁ& """"
ﬂ-%g/ﬁ .........
,}j ...............




ATHEE [BHm] HRE si0 -o021

Tl - IFE - ffi U PR & K HLAT HLf x| {IE=3

%k sk L Hrfy ok ok

RN T




Jit T EAth =%

HO0 -0022
Bl L (N> 7 R ) S61D0001002 HiEE0 —0001 - %
1 m3 =)
S H - AR S AT A &% fifi &
TAR—M i FELE
1.9 A
EEIEER
5.0 A
H-01_ v 7 78 7 i8R HEE0-0002 R
113 fEUERL HE2 11.1 S|
[LFE0. 28m3 (EF0. 2m3)
M
1 =
Im3% v (§+/100m3)
kkok HALM7-D 0 ok osk ok 1 m3

A=1 L1750, 28m3




B/@A‘I%‘/{ﬂﬂ% H0 -0023

F§-01_\w 7 78 v &R SM0102020 HE0 -0002 £
113 FEUEAR HED ILIFE0. 28m3 (CFA50. 2m3) 1 R =)
S H - AR Ha AT A &% fifi &
TEER T (BE5R)
0.16 A
231
23 VAT, 2~ AKLAE # HERA T 5. 90 L
Ny 7Ry (7 a—F8l)
FEAER - HE2 1. 00 R
[LA50. 28/ F#0. 2m3
M
1 =
kosksk HANY7-D 0 skokoxk 1 AL
A=3 113_fUeRl BE2 B=1 (140, 28m3 (“EAE0. 2m3)
C=0. 16 EER YT B R A (N /IRED) D=5.9 PRIEHE 2 & (L/RER)
E=0 Fetk R LA




B/@A‘I%‘/{ﬂﬂ% HO0 -0024

B AR T. (N 7 7R 17) SG1D0002003 B0 -0003 3
A+ 1 m3 =)
W kTR S AT A &% fifi &
TAR—M i FELE
2.5 A
EEIEER
3.8 A
H-01_ v 7 78 7 i8R BE0-0002 3=
113 fEUERL HE2 7.6 AP
[LFE0. 28m3 (EF0. 2m3)
2 [ D HH#0-0004
100 m3
FEMEL
1 =
Im3%4 v (§+/100m3)
ok ok HAIY472 0D skokok 1 m3

A=1 (L£50. 28m3 C=6 BRI

17




Jit T EAth =%

. FO0 -0025
B oK D SPK23040021 HE#0 -0004 F*
1 m3 E)
B AR Bt 1.31% BB 96. 83% MEHE R - 1. 86% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 1, 487. 20000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
EXHE (T =) HUNRRRT o~ KTPC00020
B §60~80kg 1. 31% B B60~80kg KTPT00020
FRRIEER FRkEER RTPC00001
51. 85% RTPT00001
EmEER EEIEER RTPC00002
44. 98% RTPT00002
TV, X2 T— T FXaTF—AZ R TTPC00014
2B REL, RZ 2 Niaih 1. 86% TTPT00014
B L AR AL LA EP001
A=1 -(&ToHH)




B/@A‘I%‘/{ﬂﬂ% HO0 -0026

BRI AR T. (% 7 7R ) 56100002003 HEE0 ~0005 %
AR 1 m3 =)
S H - AR Ha AT A &% fifi &
TAR—M i FELE
2.5 A
EEIEER
3.8 A
HAR
126. 300 m3
¥E-01_/\ v 7 3K 7 VB H0-0002
113_fZEueEAl HE2 7.6 PR
ILIF80. 28m3 (CF-A0. 2m3)
K R E D HLE0-0004 32
100 m3
FEHEE
1 =V
Im3%4 v (§+/100m3)
soskok HAAEM7-D 0 skoskok 1 m3
A=1 L1750, 28m3 C=2 AR
F=126. 3 T BEbRAEE L - E & (m3/100m3)




jjﬁj:%/fﬂﬂ% HO0 -0027

FEAE A EWR L (4thEhk, 2tFE%, PRIRFEIA ) SG1E0003002 0 0006 £
1 m3 =)
LBk - BB L S HAQT LA &R ik
X7 N T w7l BE0-0007
011l Fru—FR F4—F/L 0.90 H
4tFER

Im34 9 (Ft/10m3)

kskk HIYAD kkoxk 1 m3

A=2 [LI50. 28m3 B=1 4t FE
C=2 [ 1DIDX Y D=23 12. 0LLF
E=1 BRI - K4




Jit T EAth =%

. 0 -0028
TN T U ES SM2203010 B0 -0007 FE
0ll Avua—FK F4—¥L A1t 1ER% 1 H =)
W kTR S AT A &% fifi &
TEER T (— %)
1.00 A
231
2N LA, 2~ AKLFS # HRE T 32. 00 L
BT NT
Fra—R..F—EL 1.29 HH A
At TR
XA YR
AT NTvr 4t (B) 1.29 A
FEMEL
1 =
ok ok HAY7Z0D 0 kokok 1 H
A=1 Oll_Avua—F S 4—En B=2 4t FER
c=1 B HEE (N/B) D=32 e =0/ 8)
E=1.29 Mt EH & (Bt B /H) F=1 BRI B




Jit T EAth =%

HO0 -0029
G E L = V&R T SG1D0006001 B0 -0008 #
FEOME 200mm ! o )
W kTR S AT A SHA fifi &
WEH b = VR E (M T3]
Z4%200mm 1 m
*kk BAMDYZD %ok ok 1 m
B=2 U] 20mATS

A=2 FEOVEE 200mm
D=1 -




Jit T EAth =%

HO0 -0030
OB T (A it 1) SG1D0019002 0 0009 £
1 m3 =)
LBk - BB L S HAQT LA &KA ik

IR E [ FRoA]

Ft i 1T 1 m3
* ok ok B0 k%% 1 n3

D=2 R 10m3ATs

3 R PR
1 —




Jit T EAth =%

HO0 -0031
o B AR A T (RIS SG1D0033001 B0 -0010 3
1 m E
W kTR S AT A &% fifi &
TAR—M i FELE
2.4 A
YRR IFER
2.4 A
WEIEER
7.2 A
¥E-01_/\ v 7 3K 7 VB H0-0002
113_fEUER HE2 12.5 [iE3T
ILIF80. 28m3 (CF-A0. 2m3)
FEMEL
1 =
Im34 Y (+/100m)
kookok HALYZD 0 skoskok 1 m
A=3 (L£50. 28m3 B=3 PEYIZE 2. 5mBL T




Jit T EAth =%

HO0 -0032
i BB R M5 | Bk L (R 45) SG1D0033002 B0 0011 3
1 m E
LBk - BB L S AT A SHA fifi &
TR —
0.9 A
YRR IFER
0.9 A
WEIEER
2.7 A
N> T vy v L— ()L RE Y TR
4,91/, AR —H fF 1.0 H
FEMEL
1 =
Im34 v (§+/100m)
ok ok HAIY472 0D skokok 1 m
A=1 TC4. 9t i B=3 PRAIZE 2. 5mPA T




[

Jit T EAth =%

HO0 -0033
TR SR T (R A R S PR 1) SG1D0033008 HEE0 0012 %
,&L 1 m \é/l @
ZFR - kIR Y S HAT HAfff k| fili %
ARG
1.2 N
FEREXR
1.2 A
WEIEER
3.6 A
e
1 =
Im¥% Y (G+/100m)
kkok HALM7-D 0 ok osk ok 1 m
B B¥ 2B% (BEHIERS. bmLAT)

T T
— ==

KER A THR— |

YT
— = DO
PR
T




Jit T EAth =%

H0 -0034
TR SR T (R A R S PR 1) SG1D0033008 0 0013 £
e 1 m E
LBk - BB L S HAQT LA &R ik
TAR—f A FER
1.0 N
KR EER
1.0 A
EEIEER
3.0 A
O MERE
1 =
Im¥% Y (G+/100m)
ok ok HAY7Z0D 0 kokok 1 m
B=2 FRE B 2B (RIS, 5mEA )

2 ik
1 KER A T HR— b




Jit T EAth =%

HO0 -0035
R RS T SG1D0042001 B0 -0014 F
1 H =)
ZFR - kIR Y S HAT HAfff k| fili %
YRR EEB
0.11 N
G (EE =]
0. 05 A
TEHEN AT R 7B HLF0-0015 3
1 H
HEEh R T
HIY P ERE) 1 H
EHE B 3KVA
FEMEL #09
18 %
ok ok HAY7Z0D 0 kokok 1 5]
A=1 VTEZEREHEK B=2 TEE) R E
c=1 Ro71H D=1 WA G KA > 7)) OR50mm 415 5m




jjﬁj:%/fﬂﬂ% HO0 -0036

TEHEHAKPR 7R SGAD0042001 0 0015 £
1 H =)
LBk - BB L S HAQT LA &R ik
THEHAKRPE—FRST
SRR (KR ) 1 =

M£& ¢ 50mn 45 F25m

wokk BDYTZD ok okok 1 H

A=1 VESERFHEK B=1 ANV |
C=1 Wem KR 7)) O50mm L 5m




i T EAdh ==
CIRE S

HO0 -0037
SG1D0042002 B0 -0016 F*
1 G =)
LBk - BB L S AT A EA fifi &
EEEER
0.08 A

fok ok HRDMZD  kok % 1 5




B/@A‘I%‘/{ﬂﬂ% H0 -0038

JEE L GREANZ ) GRHAZL 5~ vk —L) SG1D0053001 B0 -0017 3
1 AT ER)
W kTR S AT A &% fifi &

ay 7 Y—h HE#0-0018 3=
Ay - BRATAEEY) 18-8-25(20) BB 0. 180 m3
Ny 7 RT (7 L— U BERER) FT%

ENLZI)LEBRT (7R —VH) HE0-0019 F

0. 840 m2

ksksk HALYZD 0 skskoxk 1 & PT
A=4 gy lIpe E=1 -
F=0. 18 A=~z r ) — kI HHE m3) G=1 RS - SRAHAEEY)
H=2 RNy PR (7 L— U BSBELD) FTER 1=3 18-8-25/(20) BB
L=2 — 2 P=1 -
Q=2 EILH LV EBET R=0. 84 FLH )L BT FE (m2)
S=1 [yl




Jit T EAth =%

HO0 -0039
a7 JY—h SPK23040154 B0 -0018
WA - BRAEEY 18-8-25(20) BB Ry 7R (7 L—HEREND) $TE% 1 m3 =)
B AR Bt 4. 32% BB 37.95% MEHE R 57. 73% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 29, 669. 00000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
FoRy 7Ry (7 m— 7y L — HERER) Ny IRy KTPC00006
(L F0. 8m3 (FZF%0. 6) FHEESI2. 9t 4, 08% (7 a—F8 7 L—AfF] KTPT00006
#E1~3, 2011, 2014 HeH 27 (F27k) LSO, 8m3 2. 9t
Z Dt HERR) Z DAth, (Fhk) EK009
FEERIEER FPERIEER RTPC00001
11. 26% RTPT00001
EmiEER EEIEER RTPC00002
10. 14% RTPT00002
AR — i HEE % TR — i HEE RTPCO0009
7. 41% RTPT00009
EHE T (Fpik) TEHL T CRri%) RTPC00006
6. 90% RTPT00006
Z DAt (F575) 2 Ofth (575) ER009
LS4 —I 72 har s )—MEES L= TTPC00003
IEONRE 18, & T o 78, HB 4120 (25) 55. 58% S 24-12-25(20) W/C 55% TTPT00343
W/C(60%), FEBI (EkF)
L3 BN s r— s TTPC00013
2%k a— LRETH, 2~ AKLFE S AR T 2. 03% TTPT00013




Jit T EAth =%

HO0 -0040
a7 JY—h SPK23040154 B0 -0018
WA - SRS 18-8-25(20) BB N 7R (7 L— UHSREN) FTER m3 =)
B AR Bt 4.32% BB 37.95% MEHE R - 57. 73% 35 Rk 0. 00% 29, 669. 00000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
Z Ofth Bk Z At (48 EZ009
FESHAD £9999
A=1 W - BTG B=2 Ny 7R (7 L— UFERER) FTER
c=3 18-8-25(20) BB F=2 — WA
J=1 — K=1 _(/ﬂi\‘wc@%}zﬁ)




Jit T EAth =%

HO0 -0041
ENLEZILEBET (R —VH) SG1E0044003 B0 -0019
1 m2 =)
K8 - Bk L & HAT HAfff k| fili %
EH
0.33 N
G (EE =]
0.33 A
ENZ A% HE0-0020 3
B 0. 020 m3
e
1 =
dckok HLMZD 0 skok ok 1 m2

A=20

)L # )VIE ()

B




Jit T EAth =%

HO0 -0042
E)LHX JLER SPK23040155 HE#0 -0020 #*
e 1 m3 E)
B AR Bt 0. 00% BB 83. 71% MEHE R - 16. 29% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 87, 605. 00000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
EmiEER EEIEER RTPC00002
56. 03% RTPT00002
AR ER TR — A EE RTPC00009
27.52% RTPT00009
Z O (F5%5) % Ofth (5%5) ER009
AL A T AL M EFB TTPCO0063
1= b BFE 10. 64% 25kgd& A TTPT00063
25kg/%%
=7 U— N h TTPC00066
HE V) 5. 65% B (V) TTPT00066
FE A T A EP001
A=1 A B=1 -(&ToEH)




Jit T EAth =%

HO0 -0043
S R U SPK23040306 B0 -0021 3
T RT 7V NFEIR T RTZ 7L NEERRE 15embl T 1 m E)
B AR Bt 6. 05% BB 55. 50% MEHE R - 38. 45% 35 Rk 0. 00% FEAEH A - 580. 65000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
ar I U— A vH ary g ) —rho¥ MTPC00056
NF 2 — A3 - B 4. 09% N 2— A2 i MTPT00056
BIHIGE20emEk 7 L — R£E ¢ 56¢m BIHI4E20emfk 7 L — REE ¢ 56¢em
Z Dt HERR) Z DAth, (Fhk) EK009
FEERIEER FPERIEER RTPC00001
19. 28% RTPT00001
AR — a5 TAR— % R RTPCO0009
9. 90% RTPT00009
EmiEER EEIEER RTPC00002
8. 33% RTPT00002
Z OAth (5555) % OAth (5575) ER009
a7 V—F v HTL—F ENYAES Y Y AV TTPC00015
A &= T B A 35. 21% H A& kg A TTPT00015
£56em (221 »F) £56em (2214 »F)
HIV o ¥ 2 T— HI) U LFaTF7—AZL R TTPC00014
2H v REL, AX o NHETH 2.19% TTPT00014
= Ot BTk Z D Bk EZ009




Jit T EAth =%

HO0 -0044
S R U SPK23040306 B0 -0021 3
T AT 7 v MR T AT 7 )b MERRIE15emPA T 1 m E))
B AR Bt 6.05% BB 55. 50% MEHE R - 38. 45% 35 Rk 0. 00% FEAEH A - 580. 65000
REWIT A IR R HX) Rk B CRE LX) REHE T IR BT HX) Bl CRO ) 5
FES R AR LM EP001
A=1 T AT 7 MR B=1 T AT 7 v NEEEERRE 15embl T
F=1 -(&ToEM)




Jit T EAth =%

HO0 -0045
S A RN A SPK23040305 0 0022 £
T AT 7 v MR P EME L AR 15emPd T 1 m2 =)
B AR Bt 9. 20% BB 82. 23% MEHE R - 8. 57% 35 Rk 0. 00% FEAEH A - 176. 64000
REWIT A IR R HX) Rk B CRE LX) REHE T IR BT HX) Bl CRO ) 5
BNy 7R (7 a—FRl) Ny 7KDY KTPC00004
1LIF50. 45m3 (SF450. 35) 9. 20% (7 a—F8 « e A5 (F29K) ] KTPT00004
HEH T A SRR (56 1, 2, 3IR EMEAE) (KBRS ILIF0. 45m3 ((F-A#0. 35m3)
AR ER AR RTPC00009
29. 42% RTPT00009
TEIR T (BEik) LT (Frek) RTPC00006
28. 07% RTPT00006
EmiEER EEIEER RTPC00002
24. 74% RTPT00002
R I I N b o — LA TTPC00013
23— VT, 2~ AKLRS R BAS T 8. 57% TTPT00013
FE A T A EP001
A=1 T AT 7 b MR B=1 P 2 L
c=1 BRI Eh e R AN D=1 EERUE 15emPL
F=1 FEAMEZEADY G=1 —(2TOEH)




Jit T EAth =%

HO0 -0046
I SPK23040152 0 0023 £
B R A DIDX[A Y EMEEREL. 0kmEL T (3. OkmiH) 1 m3 EU)
B AR Bt 45.57% BB 37.51% MEHE R - 16.92% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 1, 535. 60000
REWIT A IR R HX) FERR B CRE LX) RFFETTH M R HIX) A R HX) GES
o T NIy [ Fra—F -5 1—EL] BT NI Fra—FR--F —EL] MTPCO0018T1
10t f&#k 45. 57% 10tk MTPT00018T1
(A YRR OWMIEE (B4 2 &) (Z A vHEE R OISR (B4 25T)
TEHE T (— %) TEHE T (— %) RTPC00007
37.51% RTPT00007
L3 BN b e — LER T TTPC00013
X b — VR T, 2~ 4K LA ik EBLAS TH 16. 92% TTPT00013
FE G AN FE AN EP001
A=3 Sl KR B=2 A A (Bt A2, 15cmiB) X (BRel 5)
C=2 DIDXHH Y D=18 TEHREEEE4. OkmPA T (3. OkmiB)
E=1 -(&ToEm)




Jit T EAth =%

HO0 -0047
Nz SPK23040231 B0 -0024 3
MBI L 1 m2 =)
B AR Bt 24.18% BB 67.12% MEHE R - 8. 70% 35 Rk 0. 00% FEAEH A - 118. 19000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RTINS R HIX) A R HX) GES
AT L—H TR T =5 MTPC00134
+TH - BE2 11. 79% +TH - HE2 MTPT00134
7 L — KIg3. Im 7 L — RFiE3. 1m
0H—RKa—7 o—RKe—7 MTPC00135
SO L ANEE | ) 9. 34% <X - HE2 MTPT00135
TEHRE B 10t [E OIE2. 1m TERE B 10t K [E OIE2. 1m
EFAru—F A ru—7 KTPC00007
B E8~20t 3. 05% KTPT00007
B T 2 %R (551, 2R BEVEAE) (K52 B E8~20t
=R T (Frik) EER T (FpR) RTPC00006
42.41% RTPT00006
FrEREER KrgRE¥ER RTPC00001
13. 04% RTPT00001
EwmiEER EEIE¥R RTPC00002
9. 43% RTPT00002
TR EE & TAR— i HER RTPC00009
2. 24% RTPT00009
L N N e — LR TTPCO0013
X — LG TH, 2~ AK LR E AR T 8. 70% TTPT00013
FEE B FEE EP001




Jit T EAth =%

HO0 -0048
Nz SPK23040231 B0 -0024 F
MBI L 1 m2 =)
B tgA kbt - 24.18% SRR 67.12% MEHE R 8. 70% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 118. 19000
REWIT A IR R HX) Wik ke B B HX) RGNS R HIX) A R HX) GES
A=1 fif e BB L [=1 -(&TOEM)




Jit T EAth =%

HO0 -0049
T g (Bl - B SPK23040232 B0 -0025 3
2 E 0 JE100mm 1 T RC-30 1 m2 EQ
B AR Bt 4.87% BB 15. 24% MEHE R - 79. 89% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 1, 146. 50000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RTINS R HIX) A R HX) GES
AT L—H ET—H T L—5 MTPC00134
+TH - k2 1. 95% +TH - HE2 MTPT00134
7 L — KIg3. Im 7 L — RFiE3. 1m
0H—RKa—7 o—RKe—7 MTPC00135
SO L ANEE | ) 1. 54% SO L ANEE ) MTPT00135
TEHRE B 10t [E OIE2. 1m TERE B 10t K [E OIE2. 1m
EFAru—F A ru—7 KTPC00007
B E8~20t 0. 50% KTPT00007
B T 2 %R (551, 2R BEVEAE) (K52 B E8~20t
Z Dth (HEAR) Z D, (AR EK009
TEHL T (BFiR) LT (Brik) RTPC00006
7.01% RTPT00006
FEREER RREER RTPC00001
2. 46% RTPT00001
TmEER HEIEER RTPC00002
2.33% RTPT00002
AR — i HEE% TAR— i tHEE % RTPC00009
0. 69% RTPT00009
Z DA (5575) Z DAt (5575) ER009




Jit T EAth =%

HO0 -0050
T g (Bl - B SPK23040232 B0 -0025 3
2 E 0 JE100mm 1 T RC-30 1 m2 EQ
B AR Bt 4.87% BB 15. 24% MEHE R - 79. 89% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 1, 146. 50000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
HEZTvXY T TT v T TTPCD0018
30~0mm 78. 14% 40~ 0mm TTPT00346
[ veds g | 424k B Y JE150mm
[T BN N e — LG TTPC00013
N B UER T, 2~ AK LR # ELAR T 1. 44% TTPT00013
Z Ot GHER Z ofth () EZ009
FE G AN FE AN £9999
A=100 21 F v JE (mm) B=3 RC-30
D=1 -(&ToE)
[ B& A Hi ]

21 0 = (mm) /1000 FEARAS HLAHG ()
241 Y JE (mm) : 100. 000 (mm)




Jit T EAth =%

HO0 -0051
b s (BE - BT ER) SPK23040234 B0 -0026 3
RM-30 A Y E120mm 1) T 1 m2 E)
B AR Bt 10. 05% BB 31. 45% MEHE R 58. 50% 35 Rk 0. 00% FEAEH A - 555. 97000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) BRI IR BT HX) Bl CRO ) 5
AT L—H TR T =5 MTPC00134
+TH - k2 4. 02% +TH - k2 MTPT00134
7 L — KIg3. Im 7 L — RFiE3. 1m
0H—RKa—7 o—RKe—7 MTPC00135
SO L ANEE | ) 3.18% <X - HE2 MTPT00135
TEHRE B 10t [E OIE2. 1m TERE B 10t K [E OIE2. 1m
EFAru—F A ru—7 KTPC00007
B H:8~20t 1. 04% KTPT00007
B T 2 %R (551, 2R BEVEAE) (K52 B §8~20t
Z Dth (HEAR) % OAth, (F k) EK009
TEHL T (BFiR) LT (Brik) RTPC00006
14. 47% RTPT00006
FEREER FPRE¥ER RTPC00001
5. 08% RTPT00001
TmEER HEIEER RTPC00002
4.81% RTPT00002
LAR— At En & LAR—fAtEE& RTPC00009
1. 42% RTPT00009
Z DA (5575) Z DAt (5575) ER009




Jit T EAth =%

HO0 -0052
b s (BE - BT ER) SPK23040234 B0 -0026 3
RM-30 A Y E120mm 1) T 1 m2 E)
B AR Bt 10. 05% BB 31. 45% MEHE R 58. 50% 35 Rk 0. 00% FEAEH A - 555. 97000
REW T IR R HX) Wik ke B CRE LX) RIS R HIX) A R HX) GES
AR R SR FARL R R e TTPC00010
30~0mm 54. 88% RM-40 TTPT00357
[ veds g | 424k B Y JE150mm
[T BN N e — LG TTPC00013
2B B R, 2~ 4K LR HE AR I 2. 97% TTPT00013
Z Ot GHER Z ofth () EZ009
FE G AN FE AN £9999
A=5 RM-30 E=120 2t E Y JE (mm)
H=1 -(&ToE)
[ B& A Hi ]

21 0 = (mm) /1000 FEARAS HLAHG ()
241 Y JE (mm) :120. 000 (mm)




Jit T EAth =%

HO0 -0053
Fg (g - BIF) SPK23040241 B0 -0027 3
SEENE B 3. Omi &4 v SEHI 4 = 50mm 1 m2 ElU)
B AR Bt 1.63% BB 10. 57% MEHE R - 87. 80% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 1, 536. 20000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
EOTATZ 7 IV R T 4=y vy (A —/H) TATZyIRT 4=y Uy KTPC00060
SHAEIE2, 3~6. Om 1. 04% [ A — /5] KTPT00060
HEH T 2 R (51, 2R FEUE) Kb SHLENE 2. 3~6. Om
EFATu—F A vYu—7 KTPC00007
B E8~20t 0. 16% KTPT00007
BEH T A Sp SRR (55 1, 2R EEVEE) R B E8~20t
Eoo—KRa—J (= h X L) n—Rkn—> KTPC00047
HE10~121 0.16% [~ X LVEE10t~12t KTPT00047
BEH AT A% R (B 1, 2R FEVEAE)
Z Dth (HEAR) Z D, (AR EK009
EmiEER EEIEER RTPC00002
3. 78% RTPT00002
FEREER RREER RTPC00001
2.17% RTPT00001
TEIL T (BEik) LT (Reik) RTPC00006
2.12% RTPT00006
AR — i HEE% TAR— i tHEE % RTPC00009
0. 74% RTPT00009
Z DA (5575) Z DAt (5575) ER009




Jit T EAth =%

HO0 -0054
Fg (g - BIF) SPK23040241 B0 -0027 3
SEENE B 3. Omi &4 v SEHI 4 = 50mm 1 m2 ElU)
B AR Bt 1.63% BB 10. 57% MEHE R - 87. 80% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 1, 536. 20000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS CRATHIX) A R HX) GES
HAEMRAT 27 7L MEAW BRI EASIR AW (20) TTPCD0038
AR BRI (20) 79. 45% [FEAERR ] ¥t | Y JE50mm TTPT00284
7T A7 7 v NELAI (JISK2208) 7 A7 7 )V N3LAI(JISK2208) TTPC00026
7T A7 7 v FAKIGREMN) 7. 66% T A7 7 v LA GEFEM) TTPT00026
PK-375 4 L=a— PK37F 4 ba—+H
L3 BN b e — LER T TTPC00013
X VAT, 2~ AKLRRE HEAA T 0. 58% TTPTO0013
Z DA, (315 Z O B EZ009
B L AR AL LA £9999
A=4 EHIE B 3. OmitA B=50 g4 v SEt v = (mm)
C=6 HABRET A7 7 /L MEEW|(20) E=2 PK-3
G=1 - H=1 -
=1 —(&TOEH)
[7 27 7 v NMEEWE L]
VB4 v VA 0 E (mm) /1000% (7 2 7 7 /b SRS WAL () +&-FEE0HE A 3 Hi)
1Y 0 SESIf F 9 JE (mm) :50. 000 (mm)




Jit T EAth =%

EHO0 -0055
Fg (g - BIF) SPK23040241 B0 -0028 3
SEYIE B 1. AmAS (U8 F¥50mmPl ) IEERRES sl R 1 m2 =)
B AR Bt 0. 49% BB 45. 53% MEHE R - 53. 98% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 2, 272. 70000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
REhe — 7 (BEH) REh e —Z GHEER) MTPC00047
N RITA R 0. 30% N RATA R MTPT00047
TEERE B0, 5~0. 6t JEILE £0. 5~0. 6L
i =AY Wh=a oy » MTPC00049
mijER 0.17% i MTPT00049
JE#RE £40~60kg TE#RE E40~60kg
Z Dt HEHR) % OAth, (B k) EK009
FrEREEER FrREER RTPC00001
22.61% RTPT00001
EmiEER EEIEER RTPC00002
15. 69% RTPT00002
AR — A AR AR RTPC00009
4. 66% RTPT00009
Z DAt (F575) 2 Ofth (575) ER009
MAEMBRAT 27 7 L MERY ORI B ASTR G (20) TTPC00023
FRAHLRLE (20) 53. 72% (e & P4k B Y JE50mm TTPT00284
HIV ) Lx¥aT— HIV oV XaT7—AHX R TTPC00014
AH L REL, AZ L FiEH 0.21% TTPT00014




Jit T EAth =%

HO0 -0056
Fg (g - BIF) SPK23040241 B0 -0028 3
SEYIE B 1. AmAS (U8 F¥50mmPl ) IEERRES sl R 1 m2 E))
B AR Bt 0. 49% BB 45. 53% MEHE R - 53. 98% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 2, 272. 70000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) REHE T IR BT HX) Bl CRO ) GES
E2 S B - a— e TTPC00013
N b — UEGTH, 2~ AKLRE G HLAG I 0. 04% TTPT00013
Z D, B EF DM (B EZ009
AR AN AR LA E9999
A=1 IR B 1. AmAsis ()& F-#50mmEl T) B=30 g v SE¥4 0 = (mm)
C=8 HAMBIE T A7 7L MEAY(20) E=5 TEHEMEHE L
G=1 - H=1 -
1=1 - (ETOER)

[7 A7 7 v MEESYHAM]
18 0 S 10 JE (mm) /1000% (72 7 7 /b R
g4 v ¥ B v JE (mm) :30. 000 (mm)

LA A (1) +45 TS 45 i)




Jit T EAth =%

3 . F0 -0057
X R R (A=) SDT00001 A0 —0029 #
FEHL 15cm 1000 m =)
_ S H - AR S AT A &% fifi &
BH_REC (FE) [FRo~x]
F#5 15cm 1, 000. 000 m
HER SR 78 L
NZ 7 4 v 71k (JISK5665_3FE15)
TR (R 7 A B — X5 A 5156~18% 598. 500 kg
=]
HF A2 — R (JISR3301_18)
HRIFEE0. 106~0. 850mm 26. 250 kg
T <=
N7 471 MNEEBEH 26. 250 kg
12831
X k| — LG, 2~ AKLAEH BLAG T 46. 200 L
FEHEE
1 =V
kkok AFF kokok 1, 000 m
kokok HAMZM7=D 0 ok sk % 1 m
A=1 BT T B=1 At
c=1 FEH_15cm D=1 AR E t=1. 5mm
F=1 T A7 7)v FICREOEE F=1 RERTIYHR 72 L
G=1 - H=1 -
1=1 - J=1 -(&ThHEH)




T

/1

I R i (P A O)

# 15cm

SDT00001

Jit T EAth =%

HE0 -0029 #*

1000

HO0 -0058

m

El)

4Bk - BiRg 7R &

#

=N

Hf

i

e

{E=3




\ WA
/fﬂfﬁ%% HO0 -0059

X R (AR =) SDT00001 B0 -0030 3
KH - F - SUF 15emiE 1000 m =)
_ ZFR - MR Y S AT A &% fifi &
BH_RaC (FE) [FRo~x]
RKEN - F5 « CF_15emif A 1, 000. 000 m
HER SR 78 L
NZ 7 4 v 71k (JISK5665_3FE15)
TR G fRdR) 77 A B — XG5 H #&15~18% 598. 500 kg
=]
HS A — R (JISR3301_15)
HRIFEE0. 106~0. 850mm 26. 250 kg
T <=
N7 471 MNEEBEH 26. 250 kg
12831
23N B — U, 2~ AKLFE R EEAG T 115. 500 L
FEHEE
1 =V
kkok AFF kokok 1, 000 m
soskok HAAEM7-D 0 skoskok 1 m
A=1 BT T B=1 At
=13 FKHI - FoH « 30 15emifiE D=1 WA Et=1. bmm
F=1 7177wb_m DA F=1 R IR 72 L
G=1 H=1 -
1=1 - J=1 -(&ThHEH)




Jit T EAth =%

EHO0 -0060
X R R (A=) SDT00001 HE0 0030 #
R - G5 - SCF 15em 1000 m_ =Y
LR - R Y S HAQT LA &KA ik




B/@A‘I%‘/{ﬂﬂ% HO0 -0061

WA S5 (B RAR, HER, 78 T AR, BERAEs) JEHk S1000007 0 0031 £
TEPREEEE 1. 1km WAE 12n2dN 1 2 S
L - Bk L HE HAT HiAh k| fili %
HAGEE HL#0-0032 3=
TEWRIEHE 1. 1km 1. 000 =
fEE 12nPIN GEREE 2.4t
axi!

FEIA R, B LT 5 8 W H#0-0033

1. 000 FaV
dok ok HIM7Z D ckokok 1 2
A=1.1 TEHRRHE (km) B=1 12mLLN
c=1 - D=1 -
E=2.4 TEHRE & (L) F=1 -
H=1 - J=1 -
L=1 FEHIAEIA A - BUHT U, BLGHEIA A » B L




jj'/ﬁ_j: I %‘/ﬁﬂjil% HO0 -0062

FAREE $1000009 B0 -0032 #
TEPREEEE 1. 1km MEE 1onPlN ERVE & 2. 4t 1 2 ER)
ZFR - kIR Y S AT A &% fifi &
FEAE &
1. 000 =
KA B O
£ V) HAE &
2. 400 t
kokk  HAfIHZD 0 skokok 1 FaV
A=1 FEAE & B=1.1 TEHREEEE (km)
c=1 12mL N D=2. 4 EWE (1)




Jit T EAth =%

HO0 -0063
FEOA A, B L2345 2 A S1000009 0 0033 £
1 =Y =)
S H - AR S HAT HAfff k| fifi &
IR FEIA Iy (FEH)
2. 400 t
A B L (i)
2. 400 t
IRERM AL ()
2. 400 t
TR BN LBy (Fkhn)
2. 400 t
dckok HLMZD 0 skok ok 1 =«
A=5 AL, BHI LICEST 28 M D=2. 4 ERE & (1)
K=1 FEHREIA 7 - BUED U, BLEFEIA 22 - HUEI L




Jit T EAth =%

. =0 -0064
B HIHAE L V0100 B0 -0034 #
Ve - W AT HRAE - sEESTe 1 m =)
L - Bk L & HANT HiAh | fii %
KETVHATHRHEL HLE#0-0035 3=
1.0 m
BE TN L H0-0037
1.0 m
WA EER T H0-0040 3
1.0 m
kookosk BANLY D skosk ok 1 m




Jit T EAth =%

. B0 0065
KRETVHATHEL VO110 B0 -0035  #
1 m E
ZFR - kIR Y S HAT HAfff k| fili %
HIEFAT (U435
R A A 1.0 A
W ER A (U435
ERREB T 1.0 A
WEEER
EHEEEE 1.0 A
TV I AT HE#H HE S T HH#0-0036
95. 5kw 2(H 1.0 H
FEMEL
1 =
Im¥%4Y
m
kookok HALYZD 0 skoskok 1 m




Jit T EAth =%

HO0 -0066
TV A T 58 gL T V0120 B0 -0036 #
95. Bkw 2tHL 1 H =)
ZFR - MR Y S AT A SHA fifi &
TV, F¥ 2T —
AL REL, A& 2 N 36.6 L
THER T (— )
1.0 A
TV AT HHEERE
95. 5kw 2t 6.0 HEE R
M
1 =
sockok BM7ZD 0 kok ok 1 H




Jit T EAth =%

HO0 -0067
BE N V0210 B0 -0037 #
1 m E
ZFR - kIR Y S AT HAfff &% fifi &
AR RS
Nk eIl 1.0 A
FEREER
PR (== 1.0 A
1 e HEE R HL#0-0038 3
147kw 4tEHE L.0 A
Ha7K HLE S T H0-0039
132kw 4 EE 1.0 H
FEMEL
1 =
Im¥%4Y
m
kookok HALYZD 0 skoskok 1 m




Jit T EAth =%

. B0 —-0068
e e B RS T V0220 0 0038 #
147kw 4t 1 H =)
S H - AR S HAT HAfff k| fili %
LI
2K REL, AZ 2 Rigih 39.0 L
TEHL T (FF5R)
1.0 A
e AR R
147kw AtE 6.0 B
e
1 =
sockok BM7ZD 0 kok ok 1 H




Jit T EAth =%

HO0 -0069
F5 /K HLE A 1T V0230 A0 —0039 #
132kw 4t 1 H =)
ZFR - MR Y S AT A SHA fifi &
LS
AL REL, A& 2 N 34.8 L
THER T (— )
1.0 A
Fa/K BB
132kw 4tHL 6.0 HEE R
M
1 =
sockok BM7ZD 0 kok ok 1 H




Jit T EAth =%

HO0 -0070
s EER T V0310 B0 -0040 #
1 m E
K8 - Bk L & HAT HiAh k| fili %
BB TATHAL (4 38)
Egaits i 1.0 A
W ERN (9435
IR R 1.0 A
e (L%
WAL T 1.0 A
DVD
1 ¥
BEA
1 =
MHERA AL #o1
10 %
Im¥%"Y
m
soksk HIMTD 0 koskok 1 m




Jit T EAth =%

HO0 -0071
o B AR A T (RIS SG1D0033001 B0 -0041 3
1 m E
W kTR S AT A &% fifi &
TAR—M i FELE
2.0 A
YRR IFER
2.0 A
WEIEER
6.0 A
¥E-01_/\ v 7 3K 7 VB H0-0002
113_fEUER HE2 11.6 [iE3T
ILIF80. 28m3 (CF-A0. 2m3)
FEMEL
1 =
Im34 v (§+/100m)
ok ok HAIY472 0D skokok 1 m
A=3 (L£50. 28m3 B=2 PEYIZE 2. omBL T




Jit T EAth =%

HO0 -0072
i BB R M5 | Bk L (R 45) SG1D0033002 B0 -0042 3
1 m E
LBk - BB L S AT A SHA fifi &
TR —
0.9 A
YRR IFER
0.9 A
WEIEER
2.7 A
N> T vy v L— ()L RE Y TR
4,91/, AR —H fF 1.0 H
FEMEL
1 =
Im34 v (§+/100m)
ok ok HAIY472 0D skokok 1 m
A=1 TC4. 9t i B=2 PRAIZE 2. omPA T




[

Jit T EAth =%

HO0 -0073
TR SR T (R A R S PR 1) SG1D0033008 0 0043 £
,&L 1 m \é/l @
LBk - BB L S HAQT LA &R ik
TAR—f A FER
0.6 N
KR EER
0.6 A
EEIEER
1.8 A
O MERE
1 =
Im¥% Y (G+/100m)
ok ok HAY7Z0D 0 kokok 1 m
RE B 1B (BEHIZE2. OmEA )

T T
— ==

KER A THR— |

AR
— ==

IR
it




Jit T EAth =%

HO0 -0074
TR SR T (R A R S PR 1) SG1D0033008 0 0044 £
e 1 m E
LBk - BB L S HAQT LA &R ik
TAR—f A FER
0.5 N
KR EER
0.5 A
EEIEER
1.5 A
O MERE
1 =
Im¥% Y (G+/100m)
ok ok HAY7Z0D 0 kokok 1 m
B=1 FREBR 1B (IRHIAR2. OmLA )

2 ik
1 KER A T HR— b




Jit T EAth =%

HO0 -0075
90 W 5 | BLERE T (8t ) V0000000001 B0 -0045 3
12 m3 =)
ZFR - kIR Y S HAT HAfff &% fifi &
LI
28k LA, 2~ AKLFEHE LA T 66 L
AR
1 A
FRRIEER
3 A
TEfiE T (K
1 A
5 ) 0% 5 | AR R
210KW 8t 6 PR R
{REH
&
kkok AFF kokok 12 m3
soksk HIMTD 0 koskok 1 m3




Jit T EAth =%

o HO0 -0076
EERIG I IENR T V0000000002 0 0046 £
1 m3 =)
LR - R Y S HAQT LA &KA ik
TE VR Pk B i i BE0-0047
1 A
SRR 1S U 1 m3




Jit T EAth =%

B0 -0077
15 Ve B L V0000000003 B0 -0047 3
1 H =)
LBk - BB L S HAQT LA &R ik
JEER T (— %)
1.2 A

X

23 VAT, 2~ AKLAE # HERA T 96 L
15 TR HE R B

8t 1. 44 i B
dokok BIM7ZD 0 ok ok ok 1 H




Jit T EAth =%

. B0 0078
a)— hoNA T SPK23040102 B0 -0048 FE
ik 77 UL R L 200mmiEE 1, 800mmPA 1 m E)
B AR Bt 12.02% BB 80. 68% MEHE R - 7. 30% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 5, 448. 00000
REW T IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS CRATHIX) A R HX) GES
EOBRFE/NERI NS 7 R (7 v—FR) Ny 7Ry (7 a—F8) (1% 5/ NEER) KTPC00067
(LIF#0. 45m3 (SF-FE0. 35m3) MAE/I2. 9t 11.95% 7 L— o HRefT KTPT00067
HEH T A SRR (56 1, 2, 3IR EMEAE) (KBRS (LIF0. 45m3 (CEAH0. 35m3) HHESI2. 9t
Z Dt HERR) Z DAth, (Fhk) EK009
TEIR T (BEik) LT (Frek) RTPC00006
32. 54% RTPT00006
EmiEER EEIEER RTPC00002
28. 65% RTPT00002
FrEREER KrgRE¥ER RTPC00001
14. 15% RTPT00001
AR — A AR AR RTPC00009
4. 86% RTPT00009
Z DAt (F575) 2 Ofth (575) ER009
L N N e — LR TTPCO0013
X — LG TH, 2~ AK LR E AR T 7.26% TTPT00013
= Ot BTk Z D Bk EZ009




B/@A‘I%‘/{ﬂﬂ% HO0 -0079

=il WA v SPK23040102 HE#0 —0048 F*
ik 7 U R 7L, 200miB 1, 800mmPL 1 m E)
B tgA kbt - 12.02% SRR 80. 68% MEHE R 7. 30% 35 Rk 0. 00% A HE HAAH 5, 448. 00000
REWIT A IR R HX) Wik ke B CRE LX) RGNS R HIX) A R HX) GES
FES R AR LM EP001
A=2 e B=1 75 U
Cc=2 234 FHEL, 200mmiEE 1, 800mmLA G=1 —-(&ToEMm)




jjﬁ I %‘/ﬁﬂjil% HO0 -0080

WA S5 (B RAR, HER, 78 T AR, BERAEs) JEHk S1000007 0 0049 £
TEPREEEE 1. 1km WAE 12n2dN 1 2 S
L - Bk L HE HANT HiAh | fii %
HAGEE HLE#0-0050 3=
TEWRIEHE 1. 1km 1. 000 =
fEE 12nPIN GEMREE 0.7t
axi!

FEIA R, B LT 5 8 W H#0-0051 3

1. 000 FaV
dok ok HIM7Z D ckokok 1 2
A=1.1 TEHRRHE (km) B=1 12mLLN
c=1 - D=1 -
E=0.7 TEHRE & (L) F=1 -
H=1 - J=1 -
L=1 FEHIAEIA A - BUHT U, BLGHEIA A » B L




jjﬁj:%/fﬂﬂ% HO0 -0081

FAREE $1000009 B0 -0050 3
TEPREEEE 1. 1km MEE 1onPIN ERVEE 0.7t 1 2 ER)
ZFR - kIR Y S AT A &% fifi &
FEAE &
1. 000 =
KA B O
£ V) HAE &
0. 700 t
kokk  HAfIHZD 0 skokok 1 FaV
A=1 FEAE & B=1.1 TEHREEEE (km)
c=1 12mL N D=0.7 EWE (1)




Jit T EAth =%

HO0 -0082
AR, BUEI L ICE T 52 H S1000009 HA50 -0051
1 =Y =)
S H - AR S HAT HAfff k| fili %
IR IA B (FHh)
0. 700 t
A B L (i)
0. 700 t
IRERM AL ()
0. 700 t
IR L (L)
0. 700 t
dckok HLMZD 0 skok ok 1 =«
A=5 AL, BHI LICEST 28 M D=0. 7 ERE & (1)
K=1 FEHREIA 7 - BUED U, BLEFEIA 22 - HUEI L




|
S
gl
o
St
I

T 6 F£E
ZRAELESXIGFKEHHRTE(6-4)



Bov B % i % L% R %
i
% Tk - ik | ’&'%W”F% | ot | i | et
B W M) o
oo g (BEET) AJ) o
# g (W) AJ) I
I AL NTJ 2 tHE n®
o i Y BH 0.13 p’ .
o g oo (BEET) BH O 0.13p° I
g m p (D) BH 0.13 p’ 3
BT FEA LR BH 0.13 n’ 2 tH 3
WO B 0.28m’ 25.2 25.2| 25
mropg o g (BEET) B 0.28 1’ 17.3 173 »® 17
w g 1@ g (D) Bl 0.28 n’ 3.4 34| 3
H A |- LB BH 0.28m® 4 tH 6.0 6l 6
# i A BH0.45 n’ e
g o g (BE4E1) BH O 0.45 I
e () BH 0.45 p’ I
Fg Ak 4 AL BH 0.45 " 10 tI s
T T LA 1.2 Lo| 1
WA IE R 12.3 12.32] m 12.3
% AR T & 12.90 12.90| m 12.9
E Rt R 12.32 12.32] m 12.3
TAWZ T O ZES ¢ 200 mm X 4. 00m 3 RS 3
FL—rxy REE O 200 mm X 4. 00m 1 | 1
o4 @ T OMET ¢ 200 mm 1 | 1
g LT ¢ 300- ¢ 200 | | 1
B~ R—LikE ¢ 200 mm X 1. 00m i
A~ AR — LR ¢ 200 mmX 0. 50m i

=JRif




B e & F i % L
RABNE T -

i
o S 200|mm
HoEEE= 0 .05m H O e B = m EinFEE=| 0.05m
B g% e e = 0.10(m (= MR o om = 1.00|m @ IR igE=| 0.20m |
. [ ol = |7 ~ Al & I
Et% A A )\ ﬁ XTEE]'JI@’JE_EIEﬂj\ Fﬁ?El%{'?},B\\ECE ,A:é:, A 'i 1% > & = %
I T T I T BT Gl + o e o] owlas o mo| ~
£ xF ] ek 3 & %ﬁ;%l%ﬂé ik -
= I I A BH BH BH I I %
. . m .
& 0. 130” [0. 28n® |0. 45m° y il
| (SR | (PE) e
m m m m’ m’ m’ m’ m m m & it
5244-3[ 201 12,90 8 gg L 95. 2 12.32 | 12.0] 0.19 1 1] 1. 00
2 12. 90 925. 2 12.32] 12.0] 0.19 1 1
A TL—rT NEE 0.19 = 4,00 m/A= IS
VSRR 12,0 < 4.00 /A= 3 A
3
NVAE 1 m .
& A7 : &t 2
W m .
W1 e R £2 4 *
- 3 + H N
. o 7 51 1 B
I e P 25.2 B3 SR Y 6.0
. m m
it T
HeRi soomy  0.45 25.2
+ FERAIGE
V= 25.2  —-(  0.416 X 1. 00 1. 96
i REL +0.20 X 1.00 w’| FHHE g ] 1.00
L ) X 12.90 = 17.3| BT [ Fig | 100
— _|v= {(0.316%x1.00) 0.785 X 0.216 2} m’ . e ] 1.00
71 H
RoPERR x 12,32 - 3.4] PR [ T100
[ 1. 00 X 0. 10 X 12,32 m’
g 1.2
s A m| v M= 0. 316
y= 25. 2 -( 17.3 = 0.9 )= 6| 4 & =0.216
R & = 0.416
WIS = 0,10

=R




+ 8 T % i &
) i
] . WENRE I T

2 /) TEAR - Sk | | | A | BT | BREHEE

HEARS S, R T H=2. 00m m

AL TR T H=2. 50m m

HIAR S LT H=3. 00m m

EiAfE L TR T H=3. 50m m

R BB AR A T (1ER) H=2. 00m m

R BB R AREEA T (18%) H=2. 50m m

R Bl AR A L (2B%) H=2. 50m 12.9 1229 [ m 12.9

R Bl AR A T (2B%) H=3. 00m m

=R




%5 BOE Mo L ¥ L
% A A £ ES BIAE S T T 0 S Bl AR A T
fL
. Lol | o | m|  m]  m| m | m
” % S L-2.00 | L-2.50 [ L-3.00 [ L-3.50 | L-2. 00 | L-2.50 | L-2. 50 | L-3. 00
& % b 18 18 28% 28%
Zl % m m m m m m m m m
5244-3 M475771) 12.90
M4-57 | 12.90 | 2.01
i 12.90
<3 ik i 5 + b I H=2. Om2
e A 5 T B T H=2. 5m2
at A i 5 1 o €T H=3. Om2
& A (i3] 5 1 = T H=3. 5m2
oo’ M X WK g & L H=2. Om2
wmooR 8 X W OB A T H=2. 5m2
wmooR O X R OB A L H=2. 5m2 12.90
®o® M X K O A I H=3. Om2
JR T




15 AN, A FLERE TR IR

JERHE No.1 | No.2 | No.3 £ A | G
NALERE T-14 (EEEP5IR) i
MNILEREE T-14 (—#%) KB
~ LR —/VERE L ket m
Y T 600X 200
HEY 600X 150 1
FEY T 600 X100 13
Y T 600 X 50 1
600/900
A}BE X 600 1
e ik {8
600/900
AL X 300 ]
& |ELEE 900 X 1500 1
[ELHE 900X 1200 15
b [ELAE 900X 900 15
EBE 900 X 600 1
LRE 900 X 300 [
H A 900 X 1800 1#
<th7mvz 900X 1500 1
AP 900X 1200 i
A 900 X 900 1
A= 900 X 600 &
JEERR 1
7ay ZidT 2. 0mPA T~ [E0ES
7oy 7 iEA T 3. OmPA T & T
) Jay 7 EET 4. 0mPA F f#iFT
& HIFLT ¢ 200 1 f&FT
HIFL T ¢ 150 B BT
L s B ET
BT (AL 23— ke L) T
A= b T 1 P
27 ) — MEEIE T I v /0l m2




(¢ C
iy
2 TEIK - Ik | iﬁ%m}jﬁ AEF | B | BGHE
7 A7 7 v b Gl Tft=15emE T 25.8 25.8 | m 26
WO oM £ T 96. 9 96.9 | m? 97
I S - 4.8 48 m? 4.8
{3 i ES T[As t=3cm 12.9 12.9 | 2 13
e W% W & 12.9 12.9 | 2 13
i & 2 % Ly T 0.4 0.4 | m? 0.4
OO Ml EF L OREREE+RELD) 109. 8 109.8 | 2 110
MO B L S | OREHEE GRS 5.2 5.2 m? 5
ARG D U (& E ) |#BhifEAs  t=5em 96. 9 96.9 | 2 97
EooE OB B LREEA t=12cn] 12.9 12.9 | 2 13
FoE B M T|{FEUARA t=10cn 12.9 129 | 2 13
T~ e *® i 84.0 84.0 | p2 84
tAvbayy)-hE W L m
% O k£ T (Co m”
Moo B o 4 I (Co) ?
=S~ S | = B m?
e i | FAEGLARTT t=14en m?
ES 3 E15em Fta 775 7.0 7.0 7.0
ES i E15em A 9.0 9.0 | m 9.0

=R




Wov ® E Mo W T
Rk 0. 05|m HEKEBE = m HWIARERE = 0. 05|m
DLULEAR ). = 0. 10]m A 1 = 11.00lm I = 0. 20[m
R ﬁ ;,5 R T B T % B T
& Z - AT 7L
E; 1L i b & 7V
# i
%4 g % zré t= 10+12 cm t= 5 cm
t= 5 cem| m A=HEHINE X IE 5 m® A=1E IHIE X JEE: m’
(m) (m)
52443 " 12.90[ 1. 96 12,90 % 2= 25.80  1.00x12.90= 12.9| FEFAJIREEY | 96.9
RETL
HEFHANE
14, O
A |
B. 7o A.m
__sq\\. 5o
F 112.90 25. 80 12.9 96.9
7 A7 7L ~EI T 25.80 m
A% W E T 96.9 m?
B B W 4 L t= 5oems 96.925 X 0.05 = 4.8 m®
3 Fii e T 12.9 m?
GO - S 12.9 m?
& 2 A L5y T t= 3 em= 12.9 X 0.03 = 0.4 1m?
BiOd B T 96.9 m?
B B OB T t= 12cm BLAEA 12.9 m?
o B B 1T t= 10 cm FAEYLAEA 12.9 m?
~ 3 i s 96.9  — 12.9 = 84.0 m?
ES 5 lE15emA s 8 7.0 m
= pis g 15cm 714, 9.0 m

=y tin)




o £ T % B %
i €
% T oAk - <k | BRNRE At | wr | e
R W NJ) o
mr oo g (A T) A "
oo R (D) NI "
A ALE AT 2 tH i
B A BH 0.13 n’ r
o g oo (BEET) BH O 0.13p° 5
o om () BH 0.13 p’ e
BT A ALE BH  0.13 n’ 2 tH 3
H O Bl 0.28 n’ 91 o1 9
oy o (BT BH 0.28 p° 8.1 8.1 w’ 8
oo R () BH 0.28 n’ o
B A BH 0.28n" 4t 0.2 oo 0.2
BRI A BH 0.45 n’ I
g o g (BE4E1) BH O 0.45 a
oo g () BH 0.45 p’ r
% A A AL PR BH 0.45 5’ 10 t# m3
Ok R QLA o
W IR e R R
B AR T 4..00 4.00| m 4
B R R
SN L N T R 200 mmX 4. 00m "
FL—rxzr FEE ¢ 200 mm X 4. 00m e
WMo s TILE MR ¢ 200 mm "
B LAk F ¢ 200 mm "
B~ R—LikE ¢ 200 mm X 1. 00m i
A~ AR — LR ¢ 200 mmX 0. 50m i
MRS AT =k F O 200 mmX 1. 00m .
&

=JRif




w o = L % FH %
A T .
AR 6 = 1. 5m
HoEEE= 0 .05m H O e B = m EinFEE=| 0.05m
Bl & A )= =] 0.10|m (F FEsH) WoEl ot = 1.5|m # IR == 0.20[m
g | o | o | | o [emrowes mmese | . (T2 (DT R E
ol || oA | o | Hil 1 L O I A N T
ol & | omo| owm | & £ o(zwm|l wll | R | T
5| ZE | E A BHOfBHOfBH gD v F ;g
K # 0. 13n” [0. 28’ [0. 45m° H r il
| (kM) | (PE) b
m m m m m m m m m m & 1 ~
5244-3[10 22 4,00 L 9.2 1.50
-7.1
2 1. 00 2.1
ko TL—rxr NEE - 4.00 m/AR= A
SN DAL A G400 miks A
3
gy m
ATy L ) |
B g | " 2 0 7
Ny 7k . m mj j: iﬂ
y gt 1 5 +
Ell P Il L SRy y R 0.28 i 2.1 & 8.1 = 0.2
el 4 m m
B T <yrxy  0.45 p° 2.1
- RESTTI
V= 9.2 —( 0.2 X 1.50 ) 1.53
B L w'[ s [ LhE [ 1.00
L + X 4.00 = 8.1 EmET [ 7@ | 1.00
_ —[v= X 2 m’ — |__Fi#g [1.00
N 7
= Wl < _ WO g 100
wamT|' ™ X X m
. SNEEUEE
B 92 (81 = 09 )- 0.2\ # & =
i 7 G =
WIS = 0.1

0
=g



B oM £ T £ H R
i ()
‘ BN E B VR

ZA ) JEIR - ~hik | | | ARt | AL | B E

ARG LT 11=2. 00m m

ARG 18 T H=2. 50m m

A S LT H=3. 00m m

AR S R T H=3. 50m m

IR R AR A T (1B%) H=2. 00m 4.0 4.0 m 4.0

1B R RASCEA T (1B%) H=2. 50m m

TR L R ARCA L (2B%) H=2. 50m m

B B RACA 1 (2B%) H=3. 00m m

=R




T O X T O£ F %
% A A £ ES BIAE S T T 0 S Bl AR A T
fL
. Lol | o | m|  m]  m| m | m
” e S L-2.00 | L-2.50 [ L-3.00 [ L-3.50 | L-2. 00 | L-2.50 | L-2. 50 | L-3. 00
& % b 18 18 28% 28%
Zl % m m m m m m m m m
5o44-3 M 20 _ 4.00
MA-57-2| 4. 00 1.53
ang—=no
b
i 4.00
o A (i3] 5 + =4 T H=2. Om2
e A 5 T B T H=2. 5m2
at A i 5 1 o €T H=3. Om2
& A (i3] 5 1 = T H=3. 5m2
" B M KX WK & A L H=2. 0m2 4.00
wmooR 8 X W OB A T H=2. 5m2
wmooR O X R OB A L H=2. 5m2
®o® M X K O A I H=3. Om2
JR T




oWk L &% G &
i (B
‘ HEWNFRE . s

2 TEIK - Ik | | AR | B | G EE

7 A7 7 v b Gl Tft=15emE T 8.0 8.0 | m 8

WO oM £ T 6.0 6.0 | 2 6

I S - 0.3 0.3 | m? 0.3

1K L % T|As t=3cm 6.0 6.0 [ 12 6

e W% M & m?

e Hli % Bk L 4y T m?

AEEIEH L (2T W) |BhifEAs  t=5cm m?

EooE OB B L@ t=12cn] 6.0 6.0 | 2 6

OB OB OB L|EEUARA t=10cm 6.0 6.0 [ 12 6

A e s ik m?

tAvbavy) -8 L m

MO it EH& I (o m®

Mok & & oo I (Co m®

oo & B I m?

i 3 T |AEART t=14cn m?

NG — NEHE 4.0 40| m 4

T RS 3.5 3.5 | m3 4

=R




wOm = TO£ H %
i €
BREE = 0. 05|m JH R E B = m BIRREE = 0. 05|m
DLULEAR ). = 0. 10]m il h = 11.50Im I = 0. 20[m
R ﬁ ;’g SR T B % B T
Bla|m|m (TAZ7VH)
b i
4 g % zré t= 10+12 cm t= 5 cm
t= 5 cm| m A=HRHINE X IEF m? A=18 IHR X} IEF: m?
(m) (m)
52443 4.00|1.53 4.00% 2= 8.00[  1.50X4.00= 6. 00
g 4.00 8.00 6
7 A7 7L kL .00 m
L S 0 m?
M hE OB ML 4 T t= 5 oene 6 X 0.05 = 3 m?
[ i S T 0 m?
O T SN m?
I &h 3 kW 4y T t= 3 cm= X 0.03 = m®
M ¥ #H T m?
F B ¥ M T t= 12cm B 0 m?
T B ¥ M T t= 10cm FAULAES 0 m?
= [z % E m?
2 )V — hNERE ¢ 1500 0 m
HEfE - W B 7.1 = = 5 m3




Mw g
g =
® 5l -
MEic < B|E
[ g
m| E (K |®
ElE®) | e
¥| B e
| F|=
e |l &
T 4
&
[FE3
HFHHE
MR E
IME

N NTIR AR AR nA AT ot

i
CEAnANNnAN]

B B $=1/2500

i




